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MATEMATIK

1. Asagida Tekirdag sarj istasyonunda bataryasi tamamen bitmis bir elektrikli araba, navigasyon gorselin-
de ise Tekirdag ilinin bazi il ya da ilge merkezlerine km cinsinden uzakliklari gosterilmistir.

Elektrikli araglar bir dakikalik sarj ile 3.3 km yol aldigi bilindigine gére bu arag,

I. 10 dakikalik sarj ile Muratl’’'ya gider ancak Corlu’ya gidemez.

[I. 100 dakikalik sarj ile Canakkale’ye gider ve ayni yolu kullanarak Tekirdag’a doner.
Ill. 1000 dakikalik sarj ile Antalya’ya gider ve 2500 km yol gidebilecek kadar sarji kalir.

verilen maddelerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell D)1, Il ve Il

2. Dikdortgen bir tarla fidan dikimi igin asagidaki gibi kare seklinde es parsellere ayrilmistir. Fidan dikim islemi
biten bdlgeler yesil renk ile gdsterilmistir.

Buna gore bu tarlada fidan dikilmeyen boélgenin tiim tarlaya oraninin ondalik gosterimi asagidaki-
lerden hangisi olur?

A)0,9 B) 0,3 C) 0,09 D) 0,03
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Asagida bir sirketin bayram 6ncesi ikramiye gininu belirlemek amaci ile ¢aliganlarinin Turkiye Cumhuri-
yeti (T.C) kimlik numaralarinin son iki basamagina goére yaptigi gruplandirma verilmistir.

Son iki basamagi:

e 4 ile tam boliunenler sali gini

e 5ile tam bolinenler carsamba gunu
e 9ile tam boélinenler persembe glni
ikramiyelerini alacaklardir.

Asagidaki tabloda dort ¢calisanin T.C. kimlik numaralarinin son iki basamagi ve ikramiyelerini alacaklari
gln verilmigtir.

Tablo: Calisan T.C. Numaralari ve ikramiye Giinii

T.C. Kimlik Numarasi ikramiye Giinii

AliKink A5 Persembe
Kaan Yasar 4C Sali
Ada Cesme 6B Persembe

Zeynep Sakin 7C Carsamba

Buna gore A+B+C ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A)3 B)5 C)7 D)9

Asagidaki tabloda bir markette satilan dGrlnlerin miktarlari ve fiyatlari yazmaktadir.

URUNLER (1 Koli = 20 Adet) URUN FiYATI

AYRAN 95
MEYVE SUYU 117
LIMONATA 155
SuU 45

Bu urriinlerden birer tanesinin fiyati segeneklerden hangisinde yanls verilmistir?
A)Su=225TL B) Limonata = 7,75 TL
B) Ayran = 4,75 D) Meyve Suyu = 5,8
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5. Eren, asagida verilen acinimi kullanarak bir kiip olusturuyor.

Eren, kiipu olusturduktan sonra karsilikl ylzlerindeki sayilari birbirine oranlaniyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi Eren’in buldugu oranlardan birisi olamaz?

A)1/3 B) 7/5 C) 2 D) 1/4
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